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 Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Профильный уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 

21 задание. Часть 1 содержит 8 заданий базового уровня сложности с 

кратким ответом. Часть 2 содержит 4 задания повышенного уровня 

сложности с кратким ответом и 7 заданий повышенного и высокого 

уровней сложности с развёрнутым ответом. 

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 3 

часа 55 минут (235 минут).  

Ответы к заданиям 1–12 записываются по приведённому ниже 

образцу в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа 

запишите в поля ответов в тексте работы, а затем перенесите в бланк 

ответов № 1. 

 

 
 

При выполнении заданий 13–19 требуется записать полное решение и 

ответ в бланке ответов № 2.  

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек.  

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в 

черновике не учитываются при оценивании работы.  

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

 

 

Желаем успеха! 

 

Справочные материалы 

              

                 

                  

                             

                             

 

Ответом к заданиям 1–12 является целое число или конечная 

десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 

затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера 

соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую 

цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в 

соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 

измерений писать не нужно. 

 

Блокнот в магазине стоит 22 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 

70 блокнотов, если при покупке больше 50 блокнотов магазин делает 

скидку 5% от стоимости всей покупки? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На 

оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента запуска 

двигателя, на оси ординат – температура двигателя в градусах Цельсия. 

Определите по графику, до скольких градусов Цельсия нагрелся двигатель 

за первые 2 минуты. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На клетчатой бумаге с размером клетки     изображён угол. Найдите 

косинус этого угла. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают четырежды. 

Найдите вероятность того, что орёл выпадет ровно два раза. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 

             

 

Ответ: ___________________________. 

 

В треугольнике     угол   равен 90 ,     ,      . Найдите     . 

 

Ответ: ___________________________. 

На рисунке изображён график           производной функции     , 

определённой на интервале       . Найдите абсциссу точки, в которой 

касательная к графику функции        параллельна прямой      или 

совпадает с ней.  

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 

Основанием прямой треугольной призмы является прямоугольный 

треугольник с катетами 2 и 7, боковое ребро призмы равно 6. Найдите 

объём призмы. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 

         

    
  

 

Ответ: ___________________________. 

 

Ёмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре          Ф. 

Параллельно с конденсатором подключён резистор с сопротивлением  

        Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе 

      кВ. После выключения телевизора напряжение на конденсаторе 

убывает до значения   (кВ) за время, определяемое выражением  

         
  

 
 (с), где        постоянная. Определите наибольшее 

возможное напряжение на конденсаторе, если после выключения 

телевизора прошло не менее 76,8 секунды. Ответ дайте в кВ (киловольтах). 

 

Ответ: ___________________________. 

 

От пристани А к пристани B, расстояние между которыми равно 153 км, 

отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 8 часов 

после этого следом за ним со скоростью на 8 км/ч большей отправился 

второй. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт B оба теплохода 

прибыли одновременно. Ответ дайте в км/ч. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

Найдите наименьшее значение функции 

                               
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы. 

 

 

Часть 2 

 

Для записи решений и ответов на задания 13–19 используйте БЛАНК 

ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 

14 и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы 

записывайте чётко и разборчиво. 

 

а) Решите уравнение 

               

       
    

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

 
  

 
      

 

В основании прямой треугольной призмы           лежит 

равнобедренный         треугольник    . Точка    середина ребра 

    , а точка   делит ребро    в отношении          . 

 

а) Докажите, что      . 

б) Найдите угол между прямой    и плоскостью     , если     , 

     и      . 

 

Решите неравенство 

         

         
 

    

    
 

 

    
  

 

Дан прямоугольный треугольник     с прямым углом  . На катете    

взята точка  . Окружность с центром   и диаметром    касается 

гипотенузы в точке  . 

 

а) Докажите, что прямые    и    параллельны. 

б) Найдите площадь четырёхугольника     , если      и       
   . 
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Владимир является владельцем двух заводов в разных городах. На заводах 

производятся абсолютно одинаковые товары, но на заводе, расположенном 

во втором городе, используется более совершенное оборудование. 

В результате, если рабочие на заводе, расположенном в первом городе, 

трудятся суммарно    часов в неделю, то за эту неделю они производят    

единиц товара; если рабочие на заводе, расположенном во втором городе, 

трудятся суммарно    часов в неделю, то за эту неделю они производят    

единиц товара. 

 

За каждый час работы (на каждом из заводов) Владимир платит рабочему 

500 рублей. 

 

Владимиру нужно каждую неделю производить 410 единиц товара. Какую 

наименьшую сумму придётся тратить еженедельно на оплату труда 

рабочих? 

  

 

Найдите все значения  , при каждом из которых неравенство 

               

выполняется для всех          . 
 

 

На доске написаны числа 1, 2, 3, …, 30. За один ход разрешается стереть 

произвольные три числа, сумма которых больше 58 и отлична от каждой из 

сумм троек чисел, стёртых на предыдущих ходах. 

 

а) Приведите пример последовательных 5 ходов. 

б) Можно ли сделать 10 ходов? 

в) Какое наибольшее число ходов можно сделать? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:   Евгений Пифагор 

Предмет:   Математика 

Стаж:   6 лет репетиторской деятельности 

Регалии:   Основатель и руководитель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 

Сайт и доп. 

информация:   https://youtube.com/ШколаПифагора 
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О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 

Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 

«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 

распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 

Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 

Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_35994898 

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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